

配合 10 月國際乳癌防治月，雙和醫院以各種活動喚起民眾對健康議題認知

雙和醫院配合 10 月的國際乳癌防治月，於醫院大廳以大型粉紅背板，提醒民眾「守護生命中最重要女人」，並舉辦兩場宣導及相關系統活動，盼喚起民眾對乳癌防治的認知，早期發現、早期治療，以提高乳癌的治療預後。

活動中，吳志雄院長提醒病友及家屬們，乳癌的治療武器相當多元，只要早期發現、早期治療即可獲得良好的成效，病友們一定要勇敢對抗癌症，給自己一個堅強及快樂的人生。一般外科蘇智銘醫師表示，乳癌如能早期篩檢、早期治療，5 年存活率可達 88.7~97.5%，雙和醫院建置的健康巴士，可提供乳房攝影檢查服務，篩檢逾 2 萬人次，且落實篩檢陽性個案追蹤及確診，成立陽性個案返院快速窗口，以提供積極治療。



內科部暨血液腫瘤科趙祖怡主任指出，現今乳癌治療大多有健保，但仍有部分情況健保不給付，若因為經濟問題影響治療相當可惜，雙和醫院會盡可能協助這類病人申請治療補助，目前也有許多資源能幫助病人共度生命難關。由於資源多元，雙和醫院成立的「癌症資源單一窗口」與「社會工作室」皆可提供諮詢服務，讓病人抗癌路上獲得扶持。【圖：吳志雄院長（立者）提醒病友及家屬們，乳癌的治療武器相當多元】



■寫下祝福表心意

10 月 9 日雙和在醫院大廳舉辦「寫下祝福表心意」的活動，現場安排學生管弦樂表演、病友經驗分享，並由一般外科譚家偉醫師進行衛教講座。薛瑞元副院長致辭時強調，乳癌治癒率極高，符合資格的民眾務必接受檢查，以期早期發現，早期接受治療。薛副院長並與趙祖怡主任、譚家偉醫師、本院彩虹聯誼會吳宜卉會長率先於紅絲帶小紙條上寫下祝福，民眾也熱烈響應這場活動，將祝福貼滿整面背板。【圖：左為貼滿祝福小語的整面背板，右為學生管弦樂表演】



■攝影作品展堅毅

「Strong Together-乳癌攝影展」也於 13 日起在雙和醫院大廳展出兩週，包括彩虹聯誼會吳宜卉會長等 9 位不同期別的乳癌病友及其家屬參與拍攝。藉由病友的分享，呈現家屬支持與相伴的力量，鼓勵更多病友走出陰霾，積極面對疾病。大廳在粉紅燈箱的燈光照耀下，充滿溫馨的氛圍，病友們呈現出的堅毅生命力更吸引不少民眾駐足觀賞。雙和

醫院期望藉由不同的方式，讓民眾正視乳癌防治的議題。【圖：在攝影展粉紅燈箱的燈光照耀下，讓大廳充滿溫馨的氛圍】【下圖：吳志雄院長（中）率領雙和醫院同仁一起呼籲民眾防治乳癌】



（文/雙和醫院）